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wypełnienie wnęki w ścianie
 cegłą pełną i płytą
 kartonowo-gipsową

 Projektowany wodomierz mieszkaniowy
np. JS 2,5-02 Smart C+, G=1''
z 2 zaworami odcinającymi DN25mm.

M1otwór wentylacyjny
do zamurowania cegłą pełną

  80
 200

  90
 200  77

 200

  8
8

 2
0 0

26
0

projektowana ścianka
 G-K gr.10 cm 100
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 pion wodny 
z kondygnacji piwnicy

podejście instalacji wodnej 
20x2,0 do dwufunkcyjnego kotła gazowego 

z zamkniętą komorą spalania np.
ECOTHERM KOMPAKT WBC 22/24

o mocy maksymalnej 21 kW
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 Stadium:
PB

Branża:
S

Skala:
1:50

Nr rys.
1/S

Arkusz
A3

  Tytuł rysunku:

Data:
08.2018

 Temat:

Inwestor:
      Miejski Zarząd Budynków Sp. z o.o.

            58-304 Wałbrzych,
            ul. Gen. Andersa 48

Remont lokalu mieszkalnego nr 1 w budynku
 przy ul.Gen. Andersa 173 w Wałbrzychu

 Obiekt:  Lokal mieszkalny, 
               ul.Gen.Andersa 173/1,
               58-304 Wałbrzych

mgr inż. Joanna MandzynAsystował:

mgr inż. Piotr Kopinowski 

mgr inż. MirosławKociumbas
Upr. nr 245/02/DUW
w specjalności instalacji sanitarnych
 

Asystował:

Projektował:

Rzut lokalu
- instalacja wodna

projektowana instalacja wody zimnej

projektowana instalacja c.w.u.

Uwagi:
- instalacje wodną i c.w.u. Prowadzona z rur z pex w bruzdach ściennych
- wszystkie podejścia do punktów czerpalnych w instalacji wodnej wykonać z rur 16x2,0  
- wszystkie przewody wodne należy zaizolować przed stratami ciepła lub kondensacji wilgoci 
izolacją polietylenową o gr. 6 mm (woda zimna) oraz 13mm (cwu)
- izolacje - po przeprowadzonej próbie ciśnieniowej - należy założyć bez przerw i luk oraz 
starannie zabezpieczyć przed przesunięciem. Izolacje wspólne są niedozwolone. Przewiduje się 
izolację także instalacji wody zimnej. 
- otwory pod przebicia przez ściane należy wykonać o 3cm większe od średnicy rury osłonowej
- przy przejściach przez ściany nośne i działowe stosować tuleje ochronne
- przejścia przez ściany nośne zewnętrzne należy wykonać jako szczelne

1) Konstrukcja projektowanej ścianki z profili z balchy ocynkowanej. 
Do Sufitu, ściany i podłogi mocować profile poziome CU50. Do profili CU mocować profile 
słupkowe CW50 w rozstawie co 40-60cm. Do profili z obu stron mocowac płyty K-G 10mm. 
Przestrzeń między płytami wypełnić wełnę mineralną 50mm, zabezpieczoną obustronnie 
paroizolacją.
2) Przed wykonaniem posadzki należy wyłożyć paraizolacją przeciwwilgociową i termiczną. Na 
posadzce ułożyć płytki ceramiczne. 
3) Ościeżicę drzwi mocowac za pomocą kotew lub haków osadzonych w ościeżu do profili 
pionwych ścianki. Szczeliny między ościeżnicą a ścianką wypełnić materiałem izolacyjnym 
dopuszczonym do tego celu świadectwem ITB. Przed trwałym zamocowaniem należy sprawdzić 
ustawienie w pionie i poziomie.

Legenda:


